

## संक्षिप्त

## वैभव जिलाध्यक्ष व अभिषेक उपाध्यक्ष

टोंक, (निर्स)। अन्तर्राष्ट्रीय वैद्य महासम्मेलन राजस्थान के वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओमप्रकाश गुप्ता, मंत्री अशोक गांधी, जिलाध्यक्ष रामजीलाल विजयवर्गीय, महामंत्री महेन्द्र दुसाद के निर्देशानुसार युवा वैद्य महासम्मेलन के जिलाध्यक्ष राजेश मंगल ने टोंक जिला कार्यकारिणी में कार्यकारी जिलाध्यक्ष पद पर वैभव पाटनी को एवं जिला उपाध्यक्ष पद पर अभिषेक जैन को नियुक्त किया है।

## अतिक्रमण हटाने गई टीम पर हमला

टोंक, (निर्स)। नगर परिषद क्षेत्र के सिविल लाइन क्षेत्र में शनिवार को नगर परिषद की अतिक्रमण प्रभारी व सहायक कर्मियों के साथ पहुंचे थे, जहां पर उनके साथ अतिक्रमियों ने हमला कर दिया और टीम को अतिक्रमण हटाने से रोक दिया जिस पर नगर परिषद कर्मचारियों की टीम कोतवाली पुलिस पहुंच गई और पुलिस कार्यवाही में लगी हुई थी।

## विधायक नागर ने जनसुनवाई की

फागी, (निर्स)। विधायक बाबूलाल नागर ने शनिवार को फागी कस्बे के डाक बंगले में जनसुनवाई की। मुख्यमंत्री सलाहकार एवं क्षेत्रीय विधायक बाबूलाल नागर के दूद को जिला घोषित करवाने के बाद फागी पहुंचने पर कांग्रेसी कार्यकर्ताओं की ओर से स्वागत किया गया। साथ ही नियमित जनसुनवाई में क्षेत्र के विभिन्न गांवों से पहुंचे लोगों ने तहदिल से विधायक का आभार प्रकट किया। जनसामान्य की समस्याओं की ओर नागर ने तत्काल समाधान करने के लिए सम्बन्धित अधिकारियों को मौके पर ही दिशा निर्देश दिया।

**वार्षिक उर्स स्थगित मनोहरपुर, (निर्स)।** हज्रत सैय्यद लाल खान बाबा उर्स कमेटी की बैठक सूफ़ी निजाम कादरी की अध्यक्षता में सैय्यद बाबा माकेंट में स्थित दरगाह प्रांगण में हुई जिसमें हर वर्ष की भांति 20 मार्च को भ्रथाय जाने वाला वार्षिक उर्स को स्थगित करने का निर्णय लिया गया है। सूफ़ी निजाम कादरी सदस्य शाहपुर पंचायत समिति इन दिनों बीमार चल रहे हैं।

# पोक्सो एक्ट पीड़ित को आरोपी के चाचा चिकित्सक ने दूरभाष पर धमकी दी

दौसा, (निर्स)। लालसोट उपखंड स्थित ज्ञानदा थाना क्षेत्र के एक गांव के पोक्सो एक्ट से पीड़ित को आरोपी युवक के रिश्ते में चाचा लगने वाले राजकीय चिकित्सालय में कार्यरत डॉ. मुकेश मीणा द्वारा इनके परिवार के सवासा ग्राम पंचायत सरपंच की शिकायत करने पर एक अन्य व्यक्ति को दूरभाष पर लेकर धमकाया गया।

पोक्सो एक्ट के आरोपी के चाचा सरकारी चिकित्सक द्वारा इस तरह फोन पर धमकाने के बाद पीड़ित परिवार डरा सहमा हुआ है। पीड़ित बालिका के पिता ने बताया कि ग्राम पंचायत सवासा द्वारा

## अस्पताल में उपकरणों का लोकार्पण किया

चौमू/कालाडेर, (निर्स)। चौमू उपखण्ड के गांव सामोद के राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में विधायक कोष से करवाए गए चिकित्सा उपकरणों के विस्तार कार्य का लोकार्पण शनिवार को विधायक रामलाल शर्मा और गोविन्दगढ़ पंचायत समिति प्रधान रामस्वरूप यादव ने किया।

विधायक रामलाल शर्मा के द्वारा विधायक कोष से राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सामोद के नवनिर्मित भवन के बाईं ओर ऑपरेशन थियेटर में सेंट्रल ऑक्सीजन पाइप लाइन कार्य के लिए 5 लाख रुपये, आधुनिक एक्सरे मशीन मय सीआर सिस्टम स्थापित करने के लिए 6 लाख रुपये और इमरजेंसी यूनिट, आईसीयू, लेबर रूम, नवजात शिशु नर्सरी यूनिट, ओटी, वेल्टीनेटर, 24 कंस्ट्रक्टर, 2 ऑक्सीजन सिलेंडर, 8 ऑक्सीजन रेगुलेटर एवं अन्य चिकित्सा उपकरणों के 23 लाख 81 हजार रुपये की लागत सुविधाओं का विस्तार किया गया है। विधायक रामलाल शर्मा ने कहा कि आमजन को बेहतर चिकित्सा सुविधाये मिलेगी और ग्रामवासियों को इलाज में सुगमता मिलेगी। साथ ही सेंट्रल ऑक्सीजन सिस्टम चालू होने के साथ मरीजों को पहले ले आसुदा बेहतर सुविधा मिलेगी। राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सामोद के नवीन भवन का निर्माण कार्य विधायक रामलाल शर्मा के प्रयासों से हुआ था।

# हाईवोल्टेज विद्युत लाइन के करंट से प्राइवेट लाइनमैन की मौत

## आर्थिक सहायता की मांग कर रहे ग्रामीण व परिजनों पर पुलिस ने भांजी लाठियां

मालपुरा, (निर्स)। मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के नमुकिया गांव के पास 33 केवी हाईवोल्टेज विद्युत लाइन पर रख रखाव का कार्य करने के दौरान विद्युत निगम के कार्मिक की लापरवाही से बिना सूचना के लाइन चालू कर देने से करंट की चपेट में आये प्राइवेट लाइनमैन रमेश कहरा निवासी टोराडी की घटना स्थल पर ही दर्दनाक मौत हो गई।

विद्युत पोल से नीचे गिरे कार्मिक को छोड़ निगम का स्थाई लाइनमैन कनोड गुर्जर मौके से भाग छूटा। रमेश कहरा की मौत की सूचना पर परिजन व ग्रामीण घटना स्थल पर पहुंचे व शव को कब्जे में ले आर्थिक सहायता की मांग को लेकर घरने पर बैठ गये। तक्ररीबन 4 से 5 घण्टे तक घटना स्थल पर शव के साथ धरना प्रदर्शन चलता रहा। तहसीलदार सहदेव मण्डा, विद्युत निगम एईएन हरिदत्त शर्मा, मालपुरा थानाधिकारी धुराराम खिलेरी धरना स्थल पर वार्ता के लिए पहुंचे व प्रदर्शन कर रहे ग्रामीणों व परिजनों से समझाईश का प्रयास किया।

## मंत्री राजेंद्र यादव का जगह-जगह स्वागत

पावटा, (निर्स)। कोटपूतली के जिला बनने की घोषणा के बाद गृह राज्य मंत्री राजेंद्र यादव के पहली बार अपने गृहक्षेत्र में लौटने पर विभिन्न स्थानों पर डीजे और गाजे-बाजे के साथ ग्रामीणों और आमजन ने पुष्प वर्षा कर भव्य स्वागत किया। स्वागत कार्यक्रम में बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे। इस दौरान गृह राज्यमंत्री का भाबर, बागाबास, आतेला, बावडी, पावटा, प्रागपुरा, पाथेरीडी के मुख्य बस स्टैंड व चौराहों पर हजारों की संख्या में आमजन ने पुष्प वर्षा कर और 51 और 101 किलो की माला एवं साफा पहनाकर भव्य स्वागत किया। इस दौरान राजेंद्र यादव ने मुयमंत्री अशोक

## जनता क्लिनिक का शुभारंभ

राजगढ़, (निर्स)। कस्बे में क्षेत्रीय विधायक जौहरी लाल मीणा ने बड़ा गणपति मंदिर के समीप जनता क्लिनिक का शनिवार को शुभारंभ किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि जनता क्लिनिक से आसपास के मरीजों सहित अन्य रोगियों को उपचार में मदद मिलेगी।



धरने पर बैठे ग्रामीणों व परिजनों पर पुलिस प्रशासन ने लाठियां चला कर भीड़ को तितर-बितर करने का प्रयास किया।

लेकिन परिजन व ग्रामीण 25 लाख की आर्थिक सहायता व सरकारी नौकरी की मांग पर अड़े रहे। दो घण्टे तक समझाईश वार्ता विफल हो जाने पर प्रशासन ने उच्चाधिकारियों को मामले से अवगत करवा भीड़ को हटा शव को कब्जे में लेने का प्रयास किया। इसी दौरान ग्रामीणों की भीड़ में से

तहसीलदार की गाड़ी पर आकर गिरे पत्थर को देख मौजूद पुलिस जवान व अधिकारी हड़बडाहट में भीड पर बल प्रयोग शुरू कर दिया। पुलिस द्वारा भीड को तितर-बितर करने के लिए लाठियां भाजना शुरू किया तो पास ही सड़क पर निर्माण कार्य के लिए लगे पत्थरों के ढेर से ग्रामीणों ने पुलिस पर पथराव शुरू

# बहरोड़-नीमराना को जिला नहीं बनाने पर ज्ञापन दिया

बहरोड़/नीमराना, (निर्स)। जिला बनाओ संघर्ष समिति बहरोड़-नीमराना के संयोजक बस्तीराम यादव के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी तथा कांग्रेस पार्टी सहित क्षेत्र के तमाम वरिष्ठ नागरिकों सहित क्षेत्र की जनता ने बहरोड़-नीमराना को जिला ना बनाकर राठ क्षेत्र की पहचान मिटाने के विरोध में नीमराना कस्बे के उपखंड अधिकारी को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपकर काले दिवस के रूप में विरोध प्रदर्शन किया।

एक तरफ जहां बहरोड़ नीमराना जिला बनाओ संघर्ष समिति संयोजक बस्तीराम यादव ने पांचों तहसीलों के बहरोड़, मुंडावर, बानसूर, कोटकासिम, नीमराना के सभी जनप्रतिनिधियों मेजर ओपी यादव मुंडावर, शकुंतला रावत बानसूर तथा करण सिंह यादव एवं डॉ जसवंत यादव सहित अन्य सभी प्रधान व सभी जनप्रतिनिधियों ने एक राय होकर ज्ञापन देकर मुख्यमंत्री को अवगत कराया

## ग्रामीणों ने पुलिस व प्रशासन पर किया पथराव, आधा दर्जन से अधिक घायल

कर दिया। जो कि तक्ररीबन 10 से 15 मिनट तक चला। पुलिस की लाठियों के हमले में मृतक की पत्नी दुर्गा देवी कहरा, मामा भोजराज कहरा, महिला छोटी कहरा सहित तीन चार अन्य महिला पुरुष घायल हो गये। वहीं भीड के पथराव में डिग्वी थानाधिकारी कप्तान सिंह, कॉन्स्टेबल गिरीराज व दो अन्य कॉन्स्टेबल भी घायल हो गये। मौके पर हालात तनावपूर्ण होते देख अतिरिक्त पुलिस अधिक्षक राकेश कुमार बैक्वा, एसडीएम महिपाल सिंह, पुलिस उपाधििक्षक सुशील मान मालपुरा आरएसी, लाम्बाहरिसिंह, डिग्वी व मालपुरा थाने के जाब्त के साथ घटना स्थल पर पहुंचे। प्रशासनिक अधिकारियों ने मृतक के परिजन व मौजूद नरेन्द्र सिंह आमली व ग्रामीणों

के प्रतिनिधि मण्डल से समझाईश वार्ता की। तक्ररीबन एक घण्टे की वार्ता के बाद एसडीएम महिपाल सिंह द्वारा 11 लाख रुपये की प्रशासनिक सहायता सात दिवस में देने तथा, 5 लाख रुपये विद्युत निगम व 5 लाख रुपये मुख्यमंत्री चिरंजीवी योजना से मृतक के परिजनों को कुल 21 लाख रुपये की सहायता दिलवाये जाने के आश्वासन तथा ग्रामीणों पर किसी प्रकार के पुलिस मुकदमें दर्ज नहीं करने के आश्वासन पर सहमति बनी। ढेर रात को दोनों पक्षों में सहमति के बाद पुलिस ने शव को कब्जे में ले मालपुरा अस्पताल की मॉचरी में रखवाया।

रघुनाथ पर विधायक कन्हैयालाल चौधरी मालपुरा अस्पताल पहुंच मृतक के परिजनों व ग्रामीणों से घटनाक्रम की जानकारी ले मृतक की पत्नी, मामा व ग्रामीणों पर लाठीचार्ज किये जाने की कड़े शब्दों में निन्दा कर ग्रामीणों पर किसी प्रकार की पुलिस कार्यवाही नही करने के लिए पुलिस व प्रशासन के अधिकारियों से आग्रह किया।



नीमराना में लोगों ने प्रदर्शन कर उपखंड अधिकारी को ज्ञापन दिया।

कि 20 मई को प्रेस कॉन्फ्रेंस में चंडीगढ़ के तर्ज पर बहरोड़ नीमराना को जिला बनाने की बात करने का स्वांग दिखाकर अब राठ क्षेत्र के नाम का नामोनिशान मिटाकर बहरोड़ नीमराना को जिला बनने के सपने को भूमाफिया को बिलट दिया। वहीं दूसरी तरफ भारतीय जनता पार्टी की युवा नेत्री नीलम यादव सहित जिला अध्यक्ष प्रथम बलवान सिंह

यादव, जिलाध्यक्ष उमद भाया, देवेन्द्र यादव आदि वरिष्ठ भाजपाईयों के नेतृत्व में बहरोड़-नीमराना को जिला बनाने की लंबे वर्षों से चल रही मांग को जिला ना बनाकर अपमान करने की बात करते हुए एक के एक, अधिकार और सम्मान के लिए जिले की मांग करते हुए उपखंड अधिकारी नीमराना को सैकड़ों राठ क्षेत्र के नागरिकों के नेतृत्व में ज्ञापन सौंपा।

## लोगों ने विधायक खैरिया का स्वागत किया

किशनगढ़ बास/खैरथल, (निर्स)। अलवर जिले के किशनगढ़बास विधानसभा के खैरथल को जिला बनाए जाने की घोषणा ने जिले के सत्तारूढ दल से लेकर विपक्ष तक के नेताओं को चौंका दिया है। अब तो हर एक व्यक्ति की जुबान पर एक ही बात है भाई सीएम ने कमाल कर दिया।

विधायक दीपचंद खैरिया पर राजस्थान की विधानसभा में नहीं बोलने के आरोप लगे। विपक्ष कहता जनता की मांगों को लेकर विधायक बोलता नहीं। जवाब में हमेशा खैरिया कहते मुझे जब सब कुछ बिना बोले ही मिल जाता है तो मैं क्यों बोलू।

खैरथल में राजकीय महाविद्यालय खैरथल में सेटेलाइट हॉस्पिटल खैरथल

में तहसील और अब खैरथल को जिला बनाने की सौगत मिलने से हर कोई खुशी से झूम रहा है।

विधायक दीपचंद खैरिया जब किशनगढ़ बास और खैरथल के बाजार में कार्यकर्ताओं के साथ निकले तो लोगों ने विधायक का दिल से स्वागत किया। इस दौरान जगह जगह पुष्प वर्षा की गई। दुकान दुकान लोगों ने मालाएं पहनाई साफा पहनाया और मुंह मीठा कब करा कर जिला बनाए जाने पर बधाई दी।

किशनगढ़ बास में स्वागत के दौरान विधायक के साथ प्रधान बंदी प्रसाद सुमन उमेश यादव कैलाश बत्रा राजेंद्र सिंघल विभुवन शर्मा वीरेंद्र सोनी संदीप अग्रवाल संदीप पाटिल सहित अनेक कांग्रेसी नेता मौजूद रहे।

## मुख्यमंत्री गहलोत का पुतला फूँका

फुलेरा, (निर्स)। फुलेरा एवं सांभरलेक के विभिन्न सड़नों एवं जनप्रतिनिधियों के द्वारा फुलेरा-सांभर को जिला बनाने की मांग लम्बे समय से चली आ रही है। जबकि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत द्वारा फुलेरा विधानसभा में सांभर-फुलेरा को जिला ना बनाकर दूदू को जिला बनाने के निर्णय पर शनिवार को सार्य 4:30 बजे कस्बे के गांधी चौक में फुलेरा भाजपा मण्डल अध्यक्ष गजेन्द्र सिंह शेखावत के नेतृत्व में विरोध प्रदर्शन किया गया।

वहीं थानाधिकारी हनुमान सहाय को उपखण्ड अधिकारी के नाम एक ज्ञापन सौंपा गया। ज्ञापन में बताया कि विधानसभा में फुलेरा-सांभर को जिला बनाने के मामले को कई बार उठाया गया है।

सांभर फुलेरा शुरू से ही उपखण्ड मुख्यालय रहा है। साथ ही उपखण्ड मुख्यालय जिला बनने की सभी योग्यताएं भी पूर्ण करता है। वहीं मुख्यमंत्री पर मनमाना करने का आरोप लगेलाए हुए बताया कि दूदू करीब 3.5 दिन पहले जो ग्राम पंचायत था, फरवरी माह में नगर पालिका और अब उसको आज जिला बना दिया। इसको लेकर मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का पुतला फूंककर मुद्दावाद के नारे लगाया, इस अवसर पर पार्श्व-धुराजेंद्र सिंघल, विभा पाटी, जितेन्द्र वर्मा, अभिषेक वर्मा, संजय पारीक, रतन राजौरा, सुरेश मिश्रा सहित अनेक लोग उपस्थित रहे।

## सार-समाचार



**श्रीमाधोपुर, (निर्स)।** कस्बे की महात्मा गांधी पी.जी. कॉलेज में विदाई समारोह "फ्यूजन 2023" का आयोजन किया गया। कार्यक्रम संयोजक वीरेन्द्र यादव ने बताया कि मुख्य अतिथि प्रो. हरफूल सिंह डीन- राजकीय कृषि महाविद्यालय प्रीतमपुरी, डॉ. हरिशंकर यादव सहायक आचार्य राजकीय पीजी महाविद्यालय नीमकाथाना, निदेशक मोहर सिंह खर्वा, सचिव गीता खर्वा, प्राचार्य डॉ वी.के. सैनी व उपप्राचार्य विजेन्द्र कुमार द्वारा मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम प्रभारी व्याख्याता प्रमोद वर्मा ने बताया कि सांस्कृतिक प्रभारी प्रमोद वर्मा के सानिध्य में फ्यूजन 2023 विदाई पार्टी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं द्वारा एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां दी गईं। व्याख्याता आनंद बबरवाल ने बताया कि राहुल रॉय मिस्टर फ्यूजन व शिवानी जांगिड मिस फ्यूजन 2023 चुनी गईं। विभिन्न प्रतियोगिता के तीन राउंड कराए गए जिसमें तृतीय राउंड में विजेता को मिस्टर व मिस का खिताब दिया गया। कार्यक्रम में मंच संचालन व्याख्याता प्रमोद वर्मा व सलोनी चतुर्वेदी ने किया। कार्यक्रम में एंकर संदीप, करन प्रकाश, शिवानी जांगिड, आकाश सैनी थे। निर्णायक मंडल में भगवती कुमावत व विष्णु शर्मा थे। उक्त कार्यक्रम का खिताब (छात्र वर्ग में) हिंदुस्तानी ग्रुप को दिया गया। छात्रा वर्ग में सुनीता चौधरी को दिया गया।

## 7 मामलों का निस्तारण किया



बस्सी, (कासं)। बस्सी उपखंड के ग्राम पंचायत जटवाड़ा केन्द्र पर शनिवार को जिला विधिक प्राधिकरण जयपुर महानगर प्रथम के तत्वावधान में डोर स्टेप काउंसिलिंग के लिए कैम्प कोर्ट का आयोजन आशीष जयपाल न्यायाधिकारी ग्राम न्यायालय बस्सी, जयपुर महानगर प्रथम की अध्यक्षता में किया गया। ग्राम न्यायालय के माध्यम से पक्षकारों में आपसी सुलह करार 7 प्रकरणों का मौके पर ही निस्तारण किया गया। शिविर में पक्षकारों के मध्य राजीनामा कराकर कई प्रकरणों का निस्तारण किया गया। ये मामले मारपीट व एक्सीडेंट के थे। शिविर में आये पक्षकारों व उपस्थित लोगों को राष्ट्रीय लोक अदालत, मध्यस्थता केन्द्र आदि लोक कल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी देकर जागरूक किया। इस मौके पर ग्राम पंचायत जटवाड़ा के सरपंच रामविलास सैनी व न्यायालय के कर्मचारी मौजूद थे।

## ग्रामीणों ने मिठाई बांटकर खुशियां मनाई

पावटा, (निर्स)। शुक्रवार को बजट के दौरान मुख्यमंत्री अशोक गहलोत द्वारा कोटपूतली के जिला बनने की घोषणा व विराटनगर विधानसभा क्षेत्र में मुख्य घोषणाएं करते हुए पावटा प्रागपुरा नगरपालिका को चतुर्थ श्रेणी से उच्च श्रेणी में क्रमोन्नत, साईहाड पीएचसी सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में क्रमोन्नत, विराटनगर में देवनारायण बालिका आवासीय विद्यालय की घोषणा, 20.55 करोड की लागत से सडकों की घोषणा, ग्राम खातोलाई को ग्राम पंचायत बनाए जाने पर लोगों ने पटाखे फोड और मिठाई बांटकर मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, गृह व उच्च शिक्षामंत्री राजेंद्र यादव, विधायक इंद्राज गुर्जर के साथ कांग्रेस के नारे लगाए। इस अवसर पर विधायक इंद्राज गुर्जर ने कहा कि यह बजट अपने आप में एक ऐतिहासिक बजट है। इस बार बजट में ऐसी ऐसी घोषणा की गई है। जिसकी शायद किसी को उमीद भी नहीं थी।

## एस.पी. ने थाने का निरीक्षण किया

नारायणपुर, (निर्स)। अलवर पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा ने शनिवार को नारायणपुर पुलिस थाने का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। एसपी शर्मा के थाने में पहुंचने पर पुलिस जवानों द्वारा गाई ऑफ ऑनर दिया गया। इसके बाद एसपी ने पुलिस थाने का निरीक्षण किया। एसपी ने पुलिस जवानों को बेहतर पुलिसिंग के लिए विशेष निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने अनुसंधान कक्ष, रिपोर्ट रूम, मालखाना, हवालत, कम्प्यूटर रूम आदि का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। एसपी ने कहा कि पुलिस थाने में आने वाले फरियादी की शिकायत को गंभीरता से सुना जाए तथा उसका समय पर निस्तारण किया जाए। इस मौके थानागाजी सीओ मनराज मीणा, नारायणपुर थानाधिकारी शिवशंकर चतुर्वेदी, थानागाजी वीर प्रभारी रामजीलाल सहित पुलिसकर्मी मौजूद थे।

## विप्र जनों ने जनसंपर्क किया

मंडावरी/लालसोट, (निर्स)। जयपुर में आयोजित हो रहे विशाल विप्र महाकुंभ में सम्मिलित होने के लिए मंडावरी लालसोट रामगढ़ पंचवारा सहित विभिन्न जगहों पर विप्र जनों ने जनसंपर्क किया। रविवार को निर्धारित जगहों से सैकड़ों की संख्या में विभिन्न जगहों पर लगाए गए निजी वाहनों से भारी संख्या में विप्र जन जयपुर आयोजित हो रहे विप्र महाकुंभ में सम्मिलित होंगे। मंडावरी कस्बे में विप्र महाकुंभ में मंडावरी ब्राह्मण समाज के अध्यक्ष सीताराम दन्द उपाध्यक्ष हुकम हिन्दोनिया कोषाध्यक्ष रमेश दन्द कैलाश पान वाले मनोज तिवारी सियाराम शर्मा चोन्डियावास शिवकुमार बंधु रामअवतार खुमचावाले रामचरण भेडोल्या बिरजू पानवाले आदि विप्र जनों द्वारा घर-घर जनसंपर्क कर कार्यक्रम की जानकारी दी गई एवं विप्र जनों खुद ज्यादा से ज्यादा विप्र महाकुंभ स्थल पहुंचकर एकता की ताकत दिखाने का आह्वान किया।

## पोषाहार किटों का वितरण

लालसोट (निर्स)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय जमात में प्राइमरी स्कूल के जरूरतमंद छात्र-छात्राओं को शनिवार को सरकार से प्राप्त हुए स्पेशल सूखे पोषाहार किटों का वितरण किया गया। छात्र-छात्राओं को विद्यालय की प्रधानाध्यापिका उषा शर्मा द्वारा विद्यालय के स्टाफ की मौजूदगी में पोषाहार की सूखी किटों का वितरण किया गया। छात्र छात्राओं को सरकार द्वारा प्राप्त पोषाहार की किटों में चना की दाल मूंग की दाल सोयाबीन का खाद्य तेल घनीया पाउडर हल्दी पाउडर लाल मिर्च जीरा नमक आदि प्रदान किए गए।

## प्राइवेट अस्पतालों ने चिरंजीवी योजना का बहिष्कार किया

टोंक, (निर्स)। प्राइवेट हॉस्पिटलों के संचालकों की शनिवार को हुई बैठक में आरजीएचएस और चिरंजीवी योजना का बहिष्कार करते हुए समस्त निजी अस्पतालों अनिश्चितकाल के लिए पूर्णतया: बंद रखने का निर्णय लिया। अध्यक्ष उपचार टोंक डॉ. राजीव बंसल ने बताया कि बंसल हॉस्पिटल में बैठक हुई। जिसमें डॉ. सुरेंद्र अग्रवाल, डॉ. आशीष सिंहल, डॉ. चन्द्रभा, डॉ. सुभाष जैन, डॉ. मनोज शर्मा, डॉ. अनिल शर्मा, डॉ. राजेश मालपुरा की उपस्थिति में समस्त प्राइवेट हॉस्पिटल को पूर्णतः बंद रखने का निर्णय किया। समस्त प्राइवेट हॉस्पिटल टोंक की ओर से शनिवार को सुबह आठ बजे से सरकारी योजनाओं (आरजीएचएस और चिरंजीवी योजना) का बहिष्कार किया गया एवं शाम 4 बजे से समस्त प्राइवेट हॉस्पिटल (समस्त इमरजेंसी सर्विसेज सहित) अनिश्चितकाल के लिये पूर्णतः बंद रहे।